21世纪经济报道记者胡天姣 北京报道

一场稳定币与美元的脱锚过后,投资者在观望,整体加密货币的价格趋向。

最大加密货币的比特币显示出触底反弹迹象,迈过30000美元/枚的台阶,并创下自5月15日以来的最大涨幅。截至北京时间5月31日4点50分,比特币价格为31632.98美元/枚,与5月15日内低值29305美元/枚相比,涨幅约为8%。

部分受TerraUSD拖累,比特币曾于5月12日跌至25401.29美元/枚附近。

"市场早就该来一次缓解性反弹了。"交易平台Alpha Impact首席执行官Hayden Hughes表示,比特市刚刚经历了连续八周的红色区域,技术上超卖到了传统上只在熊市底部看到的水平,即2021年7月熊市底部和2022年1月局部底部。

比特币此前已连续八周下跌,而随着标普500指数创下2020年11月以来的最大单周涨幅,比特币和股票之间的相关性开始降低。

但在加密货币交易所LMAX Digital策略师Joel Kruger看来,比特币本轮价格上涨发生正值美国假期,交易环境非常清淡。"因此,对价格走势需要持保留态度。"5月30日美股休市一天。

"除了UST(TerraUSD)暴跌和LUNA跌至0的那一天,主要货币价格一直大致稳定。" 瑞银策略师James Malcolm与Moritz Diller在其5月27日的研报中写说,比特币在30000美元左右波动,以太币在2000美元左右波动,与科技股票的相关性仍然非常高。

二者称,疲软主要集中在美国市场,短期情绪仍然低迷,在15K-30K的范围内明显偏向于认沽,delta敞口大量净空,即使在年底和以后的时间里偏向于认购(特别是以太币)。

其表明,TerraUSD引发的重新定价暗示了反转的速度很快。"我们认为任何的转变都是一个缓慢的过程,因为目前的活动水平极其低迷。社交媒体对该领域的兴趣持续减弱,链上活动的疲弱反映在最近所有网络产生的交易费用水平较低。"

瑞银策略师认为,LUNA事件的影响是,监管机构将对其进行更严格的审查,现有和潜在的投资者对参与高收益的赌注项目更加厌倦。

"虚拟货币和其他金融产品的性质不一样,前者无所谓涨停跌停,也不受交易时间限制,由此也未有上下限制。"一位加密货币交易员对记者说,目前她还在消化上

一轮的亏损,在自我安慰中度过了这两周。

她表示,于她个人而言,此前跌幅在尚在接受范围内。"中风中浪,不太罕见,但 其实跌成这样也为正常现象,比特币的价值一直虚高,它的应用落地和底层技术与 其此前的价值根本不匹配。"她持有的比特币资产大概跌幅为36%。

在她看来,加密领域的信心和生态一直跟加密货币的涨跌关系不大。

"该领域内的很多人都不是很懂。加密货币所造就的一夜暴富例子,以及其百倍千倍增值的时间远低于其他金融产品,都给人们带来了直观感受,大家于是都想一试。"这位交易员说,真正有虚拟货币价值共识的炒币玩家占比不到千分之一,而在生态方面,无论是公链、私有链、联盟链还是波场defi应用场景,大多都为炒概念,门槛低,玩法多样。"原来生态就不是良性的,所以谈不上太大的影响。"

其认为,该市场中的参与者会否或能否做到不再进入市场与其说与跌幅有关,不如说与人性更为相关。

独立数据咨询机构ETFGI于当地时间5月30日公布数据显示,4月,全球上市的加密货币ETF和ETPs中净流出资金为5.56亿美。今年迄今为止净流入量为3.03亿美元,为记录以来的第二高值,仅次于2021年同期26.9亿美元的流入值。

同期,投资于加密货币ETF(交易平台交易基金)和ETP(交易平台交易产品)的总资产由2022年3月底的162.8亿美元减少到132.1亿美元。

自2015年第一个加密货币ETP推出以来(Bitcoin Tracker One-SEK),截至4月底,全球共有140个加密货币ETF/ETPs,而在4月,有17个新的数字资产ETF/ETPs被推出。

(统筹:马春园)

更多内容请下载21财经APP